中牟公安集中警力严厉打击电信网络犯罪

依法刑事拘留12人 涉案金额过千万

近日,中牟县公安局刑侦大队经过周密部署,集中抓捕了一批贩卖、出售个人银行卡牟利的犯罪嫌疑人,依法刑事拘留 12人,查获涉案银行卡100余张,涉案金额高达上千万元。 中牟时报 崔合林 耿芳菲 通讯员 王发明 刘同

售银行卡助纣为虐,警方抓你没商量

近日,中牟县公安局刑侦大 队通过线索摸排,于11月4日将 安某红抓获到案。到案后,安某 红供述:2019年10月份,其上线 高某让安某红、安某妮代办几张 银行卡用,安某红、安某妮在明知 高某要用自己的银行卡参与违法 犯罪行为,仍将自己办理的银行 卡交给高某使用。其名下银行卡 涉及多起电信网络诈骗案件,诈 骗数额高达上千万元。11月9

日,安某妮投案自首。

11月5日,中牟县公安局刑 侦大队顺线追踪,将犯罪嫌疑人 董某抓获。董某供述:2020年6 月份,在杨某军的指使下,自己和 丈夫李某俊在中牟县工商、农业 等银行办理多张银行卡,二人在 明知可能用于犯罪的情况下仍将 卡卖给杨某军。之后,杨某军又 将银行卡卖给上线王某杰,王某 杰用这些银行卡帮助赌博网站进

行转账、洗钱等交易,共获利1.1 万余元。经查询,董某卖给杨某 军名下的一张工商银行卡涉及多 起网络诈骗案件,诈骗金额48万

11月9日,民警在郑州市航 空港区将犯罪嫌疑人张某阳抓 获到案,张某阳到案之后对其犯 罪事实供认不讳。2019年8月 份,犯罪嫌疑人张某阳结识一名 叫"超哥"的男子,该男子出高价

收购其银行卡。张某阳在明知 对方购买其银行卡是用于网络 犯罪活动的情况下,仍然在郑州 市、中牟县多家银行办理银行 卡,出售给"超哥",从中获利 8000余元。

中牟公安将加大对电信网络 犯罪线索梳理研判,集中警力严 厉打击电信网络犯罪活动,以最 大力度、最硬措施全力保护人民 群众的财产安全。

"断卡"行动 我们每个人 应该做什么

请有身份证遗失经历、电 话卡或者银行卡有异常情况 的群众,一定要抽空去查询自 己名下是否有不知情的电话 卡或者银行卡,并及时注销; 对废弃不用的银行卡和对公 账户,应及时办理销户。违规 办理和非法买卖银行卡、对 公账户涉嫌违法犯罪。切勿 为了蝇头小利,牺牲自己的 信用,直至被法律惩处、信用 惩戒。

■优化营商环境 推进以案促改

中牟县自然资源和规划局 进一步增强责任感紧迫感



本报讯 11月20日下午,中 牟县自然资源和规划局组织召 开优化营商环境以案促改警示 教育推进会,纪委监委驻政协机 关纪检监察组书记李风格、成员 李峰参加了会议。

会议通报了《损害营商环境 典型案例》,传达学习了《关于围 绕损害营商环境典型案例集中 开展以案促改的通知》的文件精 神,部署开展营商环境以案促改 工作。

会议要求全系统干部职工 要以此次通报的典型案例为鉴, 进一步增强责任感紧迫感,不断 提升营商环境建设水平。努力 提升服务企业、服务项目、服务

群众的能力和水平;提升"窗口" 服务质量,切实把企业、群众反 映强烈的难点、痛点问题解决 好;对干部队伍作风建设进一步 加大监管力度。

最后,会议要求大家认真传 达、深入学习、全面动员,珍惜成 绩、总结经验、坚定信心,正视问 题、盯紧短板、找准症结,着重解 决效率低下、标准不高、担当不 足、能力不强等问题,刀刃向内、 追根溯源、彻底整改,以损害营 商环境典型案例警示教育为契 机,深化自然资源和规划系统作 风纪律大整顿。

中牟时报 李淑娟 通讯员 石贝

中牟县水利局 有"病"早治疗、无"病"强筋骨

本报讯 11月23日,中牟 县水利局召开优化营商环境 以案促改警示教育会议,传 达学习郑州市部分社保经 办机构不履行首问负责制、 多单位之间相互推诿扯皮、 反馈结果远远超出规定时 限等问题。该局全体班子 成员、各科室、二级单位负 责人及各支部书记参加了 此次会议。

会议传达了《关于郑州市

社保系统损坏营商环境案件 的通知》,宣读了《中共中牟县 水利局党组织关于围绕损害 营商环境典型案件集中开展 以案促改的通知》。

会议强调,要以此次以案 促改为契机,围绕典型案例, 深刻剖析案发原因,同时加强 监督检查,督促各单位坚持问 题导向,深入查摆所在单位存 在问题,坚持标本兼治,有针 对性地建章立制,做到有"病"

早治疗、无"病"强筋骨,达到 查处一案、警示一批、教育一 片的效果。

会议要求大家要知时 知势、知敬知畏、知岗知责, 增强政治敏锐性,强化规矩 意识,明确目标、履行职责, 把优化营商环境工作落实 到位,做忠诚、干净担当的 水利人。

中牟时报 崔合林 通讯员 许洁

雁鸣湖镇 持续查摆剖析、解决问题、完善制度

本报讯 11月23日上午, 中牟县雁鸣湖镇召开优化营 商环境以案促改警示教育会, 全体班子成员、机关干部和各 村党支部书记参加会议。

会议宣读了《关于郑州 市社保系统损害营商环境案 件的通报》和《关于围绕损害 营商环境典型案件集中开展 以案促改的通知》,要求机关 和各行政村在抓好警示教育 的基础上,持续查摆剖析、解 决问题、完善制度,把解决问

题贯穿以案促改全过程,对 发现的问题,研究制定整改 措施,建立问题整改台账,挂 账督办、跟踪问效,做到条条 整改、件件落实,镇纪委要全 程跟进以案促改工作,切实 担负起以案促改工作的监督 责任。

会议最后强调,全体党 员干部要提升思想认识,把 优化营商环境作为高质量 发展的基础性、全局性、先 导性工作,作为发展的"生 命线"来抓,为企业"松绑"、 给市场"腾位";在服务企业 上见真功,提升单位服务企 业、服务项目、服务群众的 能力和水平;切实把企业群 众反映强烈的堵点、难点、 痛点问题解决好;对破坏营 商环境的典型案例一查到 底,严肃处理,推动中牟县 雁鸣湖镇营商环境再优化、 再提升。

中牟时报 耿芳菲 通讯员 朱岩

中牟县人社局开展消防安全大检查

本报讯 为进一步消除消 防安全隐患,做好冬季火灾防 控工作,11月19日,中牟县人 社局党组副书记张继超、副局 长刘松玲带领消防安全检查 小组对各科室和二级机构消 防安全管理情况进行了实地 检查。

检查组一行重点检查了各 科室消防安全制度落实情况,查 看是否使用明火、电热器具等物 品,是否存在漏电、乱拉乱接等 现象,认真检查消防器材是否完 整好用、安全疏散通道是否畅 通、煤气设备是否安全有效等, 并对发现的安全隐患问题一一 记录在册。

检查中,发现部分科室存 在消防器材配置不到位、不规 范、消防安全规章制度未上墙 等问题和火灾隐患共5项,检

查组现场督办整改问题3项, 责令相关科室负责人限期整改 2项。

消防安全工作只有进行 时、没有完成时,不能有丝毫疏 忽和懈怠。下一步,中牟县人 社局将紧密结合当前消防安全 形势,深入开展消防安全自查 自纠工作,定期开展消防安全 巡查,做好台账记录,对检查发 现的隐患及时整改到位,确保 消防设施完好可用。

中牟时报 崔合林 通讯员 王常青